AHKETHO NPOYYBaHe HA CTYIeHTH OT CIIeHAJTHOCT “AKylIepKa”,
Kypc IV, yue6na 2022/2023 r.

C Bbnpocen Jmcer Ned ca anketupanu 14 cTyaeHTH OT 00Opa3oBaTenHO-KBATHM(UKAIIMOHHA CTETICH
,,bakaaBbp‘‘.

IlesTa HAa aHKETUPAHETO € MPOYYBaHE MHCHUETO Ha 3aBBPILNBAIIM CTYACHTH OT YHHUBepcHUTeT ,,IIpod. 1-p Acen
3narapoB“-byprac.

PeSYJ'ITaTI/ITC OT HaITpaB€HUs aHAJIM3 Ca CICIHUTE:

Ha Bbropoc: Ioa
—  Muvorc — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
—  JKena — 100 % ot ankerupanute (14 ctynentn)

Ha Berpoc: KakBa o0pa3oBaTesiHO — KBATU(PHUKAIMOHHA CTeNeH HA BUCIIETO 00pa3oBaHue 3aBbpliBaTte?
— npogecuonanen b6axanasvp - 0% ot ankerupanure ( 0 cTyaeHTH)
— obakanasvp - 86% ot ankerupanure (12 crynentu)
—  mazucmwp - 0% ot anketupanute (0 CTYIEHTH)
— He omeogopunu - 14% ot anketupaHure (2 CTyJIEeHTH)

Ha Berpoc: UmaTe Jiu HaMepeHHe /12 NPOIbJKHTE BUCLIETO CH 00pa3oBaHue B 110 — BUCOKA CTeNeH?
— He - 1% ot anketrupanute (1 crynenr)
—  no — ckopo He - 1% ot ankerupanure (1 CTyneHT)
— He moea da npeyens - 0% ot anketupanute (0 cTyneHTH)
— 1o — ckopo 0a - 29% ot ankeTupaHuTe (4 CTyIEHTH)
— 0a - 50% ot ankerupanute (7 CTyIEHTH)
— He omeogopunu - 7% ot ankeTupaHuTte (1 cTyneHT)

Ha Bbmpoc: Ako uMaTe HamMepeHHe /1a NPOABJKHTE BHCIIETO CH 00pa3oBaHMe B N0 — BHCOKA CTelleH
OuxTe JIM HANPABWJIN TOBAa B YHuBepcurer ,IIpod. 1-p Acen 3aarapos” — rp. byprac?

— He - 7% ot anketupanure (1 cTyzneHT)

— no — ckopo ue - 14% ot aHkeTupanuTe (2 CTyJICHTH)

— He moza 0a npeyens - 7% oT ankeTupanute (1 cTyaeHr)

— 1o — ckopo da - 21% ot ankerupanute (3 CTyICHTH)

—  0a —43% ot ankerupanute (6 CTyneHTH)

— He omeogopunu - 7% ot ankeTupaHuTte (1 cTyneHT)

Ha Bbopoc: YyacTBaiau JiM cTe 1O BpeMe Ha CJeABAHETO B HAYYHU M3CJIeJIBAHUSI M B TNPHJIOKHH
pa3padoTKu MoJ PbKOBOJACTBOTO HA MpenoaaBaTes?
— He - 21% ot aHkeTtupanute (3 CTyIAEHTH)
He cvM nposieun unmepec - 1% ot ankerupanure (1 cTyaeHT)
— 0a - 50% ot ankerupanute (7 CTyICHTH)
— He omeogopunu - 21% ot aHkeTupaHure (3 CTyJIEeHTH)

Ha Boprpoc: Kak oneHsiBaTe cnenuaJHOCTTa, 10 KOATO MOJYy4YHXTe BHCIIe o0pa3oBaHue?
— ocmapsna nenepcnexmusna - 0% ot ankerupanure (0 CTyAeHTH)
— ¢ nesacnu nepcnexkmusu — 0% ot ankerupanure (0 cTymaeHTH)
—  Hamam muenue — 0% ot ankerupanute (0 cTymaeHTH)
— KJIacuvecka, HO 8uHazu mvpcena - 571% ot aHkeTupaHuTe (8 CTy/IeHTH)
— MmooepHa, nepcnexmuena - 43% ot ankerupanute (6 CTyIeHTH)



Ha Brnpoc: Kak onensiBate oT rjegna Touka Ha Obaemara Bu npodecuonasna neifHocT 00y4yeHHETO B
Yuusepcurer ,,IIpod. n1-p Acen 3narapos” — rp. byprac?

egpexmueno - 711% ot ankerupanure (10 crynenTn)

no — ckopo egexmugno - 1% ot ankerupanute (1 ctynenr)
Ha cpedno Huso - 0% ot anketupanute (0 cTyneHTn)

no — ckopo He eghpexmusno - 1% ot ankerupanure (1 cTyaeHT)
He eghexmueno - 14% ot anketupaHure (2 CTyJICHTH)

Ha BBIIPOC: Kak oneHsiBaTe akageMH4YHaTa eTUKAa U aTMocq)epaTa C CIICMUAJIHOCTTA U IIPHA cnymeGHnTe
B3aUMOOTHOIICHUS, 110 CJICJHHUTE IMTOKA3aTe/JIN:

1)

2)

Me:kay CTYyAeHTH U CTYI€HTH:

qnowa - 0% ot anketupanute (0 cTyIeHTH)
3a0oeonumenna - 14% ot ankeTupanure (2 CTyICHTH)
0o6pa - 36% ot anketupaHute (5 CTyIeHTH)

MHO20 000pa - 50% oT ankeTupanuTe (7 CTYACHTH)

Me:Kay CTyAeHTH U MpenoAaBaTesIu:

qaowa - 0% ot anketupanute (0 CTy1eHTH)
3a0osoarumenta - 0% ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
0obpa - 14% ot ankeTHpanure (2 CTyIeHTH)

MHO20 000pa - T1% ot ankerupanute (10 ctynenTn)
He omeogopunu - 14% ot ankeTupaHute (2 CTyJIEHTH)

Meskay CTyAeHTH M aIMUHUCTPAIIUS:

qaowa - 0% ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)
3adoeonumenna - 0% ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
0o6pa - 50% ot anketupaHuTte (7 CTyIEHTH)

MHO020 006pa - 36% OT aHKeTUpaHUTe (5 CTYAEHTH)
He omeosopunu - 14% o1 aHkeTUpaHUTe (2 CTYIEHTH)

Ha BBIIPOC: Mo:xeTe JM aa AageTe BHCOKA OlleHKa 3a cepyaunusaTa Ha BamuTe nmpenogaBarTe/in KaTto

exkun?

ne - 0% ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

no — ckopo He - 0% ot anketupanure (0 CTy1eHTH)

He moea oa npeyens - 0% ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)
no — ckopo oa - 14% ot anketupanute (2 CTyJI€HTH)

0a - 86% ot anketupanute (12 cryneHTH)

Ha Bwmpoc: Koe or caegnure kadyecrBa Ha Bamara moaroroBka mo Bpeme Ha cieaBaHero Bu B
Yuusepcurer ,,IIpod. n1-p. Acen 3narapoB” — rp. byprac cuurare 3a Hail — oJie3HO?

wupoxonpogunnu meopemuunu 3nanus - 21% ot aakerupanute (3 CTyICHTH)

3a0b1004eHU  HAYYHO-MEOPEeMUYHU 3HAHUS camo no cneyuarHocmma - (% ot ankerupanute (1
CTYJICHT)

Hamam muenue - 0% ot anketupanure (0 cTyeHTH)

mMsCHA, Npeobaadasauio npakmudecka noozomoska camo no cneyuannocmma - 0% or ankerupanwure (0
CTYJEHTH)

wuporonpoghunna npakmudecka noocomosxa - 11% ot ankerupanure (10 cTyneHTH)

Ha Benpoc: IlpenopbuyBaJiv JiM €TE HA APYTH CTYACHTH U y4allH 1A ce o0y4yaBar B:

1)

Yuusepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3n1arapos” byprac
0a - 86% ot anketupanute (12 cTyneHTn)
He - 1% ot ankerupanute (1 cTymeHT)



He omeosopuau - 7% ot ankerupanute (1 cTyaeHr)

Konkperna cnennajgnoct B Yausepcurer ,,IIpod. n-p Acen 3iaarapos” byprac
oa - 711% ot anketrupanute (10 crynentn)

He - 1% ot anketupanute (1 cTyaeHr)

He omeogopunu - 21% ot anketupaHure (3 CTyIEHT)

[enThpa 32 MOBUIIABAHE HA KBATU(PUKANUATA U JONBJIHUTEIHOTO O0yuyeHHEe B YHHBEPCUTET
»IIpod. n1-p Acen 31aTapos” byprac

0a - 29% ot anketupanute (4 CTyICHTN)

He - 57% ot anketupanure (8 CTyIeHTH)

He omeosopuau - 14% ot ankeTupaHuTte (2 CTyJIEHTH)

Ha Bbnpoc: Hamupare jin, 4ye Ha Bac me ce riega ¢ aBTopurter, 3apaju TOBa, Ye cTe Bb3NHMTAHHUK Ha
Yuusepcurer ,,Ilpo¢. 1-p Acen 3narapos” byprac?

He - 1% ot ankerupanute (1 cTymeHT)

no — ckopo He - 0% ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

He Moea 0a npeyens - 36% ot anketupanure (5 cTyIeHTH)
no — ckopo oa - 43% ot ankerupanute (6 CTyIeHTH)

oa - 14% ot anketupanute (2 CTYICHTH)

Ha Bbopoc: OuakBare JiM, 4e B pe3yJaTaT OT MOJY4eHOTO BHCIIe 00pa3oBaHHe Ille HaMepuTe Obp3a U
e(peKTHBHA peaju3anus HAa Ma3apa Ha Tpyaa?

Ha Bwopoc: I'oToB s1u cTe Aa moAnmoMorsere ,,kaysara” Ha YHuBepcurer ,,IIpod. n1-p Acen 3narapos

He - 0% ot anketupanute (0 cryaeHTn)

no — ckopo He - 0% ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

He moz2a oa npeyens - 14% ot anketupaHute (2 CTyIEHTH)
no — ckopo oa - 14% ot anketupanute (2 CTyAEHTH)

oa - 711% ot anketrupanute (10 crynenTn)

2

Byprac, ako Bu e Bb3M0:KHO?

ne - 0% ot anketupanute (0 CTyJIeHTH)

no — ckopo He - 0% ot ankerupanute (0 CTyAEHTH)

He moea 0a npeyens - 21% ot anketupanure (3 CTyJI€HTH)
no — ckopo oa - 29% ot aHkeTupaHute (4 CTyJIeHTH)

oa - 50% ot anketupanute (7 CTYIACHTH)

Ha Bbpnpoc: O0ekTHBHO /1u 0siXxa OeHsIBaHM BammTe 3HAaHUSI M YMEHHSI HA CEMECTPHAJIHUTE M3NUTH 1O
BpeMe Ha CJIeIBAHeTO?

He - 0% ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

no — ckopo He - 1% ot anketupanute (1 cTyaeHT)

He moea oa npeyens - 1% ot ankerupanute (1 CTyaeHT)
no — ckopo oa - 21% ot anketupanute (3 CTyACHTH)

0a - 64% ot anketrupanuTte (9 CTyIeHTN)

Ha Bbpnpoc: OOexkTnBHO M 0sixa oumeHeHM BammrTe 3HAaHMsI M yYMeHHsl HA JMIUIOMHATa 3ammra /
AbPKABHUS U3NUT?

He - 0% ot anketupanute (0 cTyIeHTn)

no — ckopo He - 1% ot ankerupanute (1 CTyaeHT)

He moza oa npeyers - 1% ot anketupanure (1 cTyaeHT)
no — ckopo oa - 1% ot ankerupanute (1 CTyaeHT)

oa - 19% ot anketrupanute (11 crynentn)



